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Απρ

Πανελλήνια διαδικτυακή σχολή διαιτητών volley σάλας [Απρίλιος 2024] - Αναλυτικά Προγράμματα
Η Ομοσπονδία διαιτητών ανακοινώνει το πρόγραμμα της διαδικτυακής σχολής για νέους διαιτητές πετοσφαίρισης σάλας , που διοργανώνει τον Απρίλιο  2024. Η σχολή θα πραγματοποιηθεί σε δύο ομάδες. Οι υποψήφιοι θα επιλέξουν σε ποια ομάδα θα ενταχθούν.
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Μαρ

Αποτελέσματα της διαδικτυακής σχολής διαιτητών beach volley (Μάρτιος 2024)
Αποτελέσματα της διαδικτυακής σχολής διαιτητών beach volley που πραγματοποιήθηκε  στις 08-10 Μαρτίου 2024.
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Νέο Δ.Σ. για τον ΣΥ.Δ.ΠΕ. Κρήτης
Νέα σύνθεση προέκυψε για το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΥ.Δ.ΠΕ. Κρήτης μετά τις αρχαιρεσίες  που πραγματοποιήθηκαν στις 10/3/2024  στο Ηράκλειο.
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Πανελλήνια διαδικτυακή σχολή διαιτητών volley σάλας [Απρίλιος 2024]
Η Ομοσπονδία Διαιτητών Βόλεϊ Ελλάδας διοργανώνει πανελλήνια διαδικτυακή σχολή διαιτητών βόλλεϋ σάλας στις 08-22 Απριλίου 2024. Επισημαίνεται ότι το ακριβές πρόγραμμα θα διαμορφωθεί ανάλογα με τις συμμετοχές και θα αναρτηθεί στον ιστοχώρο.
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				Η Ομοσπονδία Διαιτητών Βόλλεϋ Ελλάδος σας καλωσορίζει στον δικτυακό της κόμβο. Σκοπός μας είναι να σας ενημερώνουμε σχετικά με τις δραστηριότητές μας και όχι μόνο...

Στην κατηγορία Ομοσπονδία θα βρείτε όλες τις πληροφορίες που αφορούν στην ΟΔΒΕ. Οι υποκατηγορίες ασχολούνται με το Ιστορικό, το Καταστατικό, την Διοίκηση και τον Εσωτερικό Κανονισμό

Οι Κανονισμοί περιλαμβάνουν όλες τις διατάξεις που διέπουν την διαιτησία του αθλήματος καθώς και την συμπεριφορά των διαιτητών κατά την διάρκεια του αγώνα. Στις υποκατηγορίες του περιλαμβάνει Επίσημους Κανονισμούς VolleyBall, Επίσημους Κανονισμούς Beach VolleyBall, Case Book και Σεμινάρια - Εισηγήσεις.

Γνωρίστε τα Μέλη τις Ομοσπονδίας μέσα από τους Συνδέσμους αλλά και απευθείας τους Διαιτητές. Ενημερωθείτε σχετικά με τους Καθηγητές, αλλά και τους Παρατηρητές.

Η ΟΔΒΕ διαθέτει τρεις Επιτροπές για την διαικπεραίωση των διαδικαστικών, τεχνικών και πειθαρχικών θεμάτων. Οι επιτροπές αυτές είναι η Τεχνική επιτροπή, η Πειθαρχική επιτροπή καιη επιτροπή Δημοσίων Σχέσεων.

Διαβάστε διάφορα Γενικά θέματα που αφορούν στο άθλημα και την διαιτησία. Ενημερωθείτε σχετικά με τους τρέχοντες ορισμούς Εθνικών Κατηγοριών, πληροφορίες όσον αφορά τα Γήπεδα, εξωτερικά Links και το Ιστορικό του αθλήματος.

Τα τελευταία Νέα τόσο της ΟΔΒΕ όσο και του Βόλλεϋ, στην Ελλάδα και το κόσμο. Διαβάστε τα Δελτία Τύπου, τα Δημοσιεύματα και ενημερωθείτε σχετικά με τις Δραστηριότητες της Ομοσπονδίας.
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